Université A/MIRA Dimanche 10 Juin 2012
Faculté des technologies
Dpt 2AST EMD ELN

Exercice 1 : (4pts)
Calculer les résistances Rag, et Rap de la fig. 1. (A N. R1I=R2=R3=R4=R5=100Q2)

Exercice 2 : (10 pts)
Soit la fig.2, On se propose de calculer le courant 12 traversant la résistance R2 de différentes
maniéres, (on donne R1=40) ; R2=40;R3=20 R=10 .= 10A)

a) Trouver la valeur du courant 12 par la méthode de superposition (garder le schéma tel qu’il
est, ne pas faire de transformation de générateur !)

b) Transformer le générateur de courant en générateur de tension. Poser les équations aux
mailles et calculer 12.

¢) Méthode de Thévenin. Trouver le générateur de Thévenin (fig.2) et calculer le courant 12.
Comparer.

Exercice 3 : (6pts)
Soit le circuit de la fig.4. Calculer la fonction de iransfert H{jw)=vs/ve.
Tracer le diagramme de Bode (Amplitude et Phase).

e, Vs fig 4

Note : les exercices 2 et 3 seront comptés comme 3™ interrogation
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